Huzzuk meg a haromszog A-bol induldé magassagvonalat. Jeloljik a talppontjat T-vel. Mivel a haromszog egyenls
oldalu, AT tartalmazza a koriilirt kor O kozéppontjat és AT : AO = 3 : 2. Ha tehét az e egyenest az A pontbol 3:2
aranyban nagyitjuk, az igy kapott ¢’ egyenes atmegy a T ponton. Ezek ismeretében a szerkesztés menete a kovetkezd.

Megrajzoljuk az AP szakasz Thalész—korét. Nagyitjuk az e egyenest az A pontbol 3/2 aranyban, ez lesz az €
egyenes. Az ¢’ egyenes és a Thalész—kor metszéspontja, ha létrejon, adja a T' pontot. Az AT egyenes metszi ki az
O pontot e-bsl. Az AO sugar ismeretében megrajzoljuk a koriilirt kort, amelybsl TP egyenes kimetszi a B és C
csucsokat.

Az ABC haromszog nyilvan megfelel a kovetelményeknek. Mivel AT a koriilirt kornek atmérGegyenese, azaz szim-
metriatengely, az ABC héromszog egyenls szara. Az AT : AO = 3 : 2 arany teljesiilése miatt O egyben a haromszog
sulypontja is, amibdl kovetkezik, hogy az ABC haromszog egyenls oldalu is.

A megoldhatosag feltétele, hogy az e’ egyenesnek és az AP tavolsaghoz tartozo Thalész—kornek legyen kézds pontja,
ami akkor teljesiil, ha az ¢’ egyenesnek az AP szakasz felez6pontjatol valo tavolsaga legfeljebb akkora; mint AP/2.
Mivel még azt is kikotottiik, hogy a P pont a BC' oldalra essék, ezért csak az a haromszog lesz megoldas, amelyre
teljesiil, hogy a PAT < < 30°.



